

树立全民创卫理念 打造全市一流水平

五星办事处扎实开展国家卫生城市创建工作

信阳消息(记者 曾宪科 刘文强 郑忠阳)创卫生城市,建美丽信阳,是每个公民的责任和义务。在创建国家级卫生城市工作中,浉河区五星办事处全民动员,广泛宣传,上下同心,整体联动,加大投入,强化整治,建立机制,打造亮点,赢得了领导和社会各界好评,创卫工作不仅检验了五星的党员干部队伍,更展示了当代五星人的风采。

红星社区打造了谭山包全市最标准的集贸市场、建行胡同早餐示范点等多个亮点,党工委副书记、人大主席汤军作为包保红星社区的主要领导,每天深入到各路段进行巡查,协调解决各种复杂问题。大拱桥社区强化投入,将辖区所有背街小巷、居民小区道路排水设施修建完善,涌

现出不知疲倦的“老黄牛”彭定军、带病坚持工作的青年干部严玉荣、舍小家顾大家的王咏明、沈再风等典型。河南路社区承担着民权街南端的创卫任务,他们把创卫和网格化管理紧密结合起来,河南路(民权街南端)被打造成样板路,67岁的辖区居民裴仁芳主动参与,其爱人瘫痪在床,她工作每隔3个小时就要回去为丈夫更换一次尿布;卫生管理员曹建军,白天工作,夜晚蹲守,顾不上吃饭和休息。平西社区积极扩大战果,把铁路沿线两侧、浉河北岸的平西辖区整治得秩序规范。涌现出不知疲倦,十余年如一日坚守岗位的保洁员潘明远、65岁的创卫志愿者尹培华等创卫标兵。宝石社区的工作人员清死角、搞美化,整体创

卫效果大幅提升。琵琶山、七里棚、马鞍三个社区,处于城区边缘,他们取缔无证养殖场数十个,清理道路几十公里,清理河道3条等,涌现出黄德明、强文明、杨宪军、杨显春等一批典型,党工委书记张晓帆,眼患疾病术后恢复阶段,冒着复发的危险,坚守一线,为五星的全体干部职工做出了榜样。

创卫是一项复杂艰苦而又细致的工作,也是一次实践检验,在具体工作中,五星办事处涌现出一大批先进典型,他们是五星的代表,也是五星的缩影。无论干什么工作,五星人都是那么投入,都是那样地竭尽全力,他们勇于担当,敢于亮剑,充分展示了五星人博大的情怀和不达目的誓不休的精神。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

平西办事处

社区文化建设显成效

信阳消息(孙东升)今年以来,平桥区平西街道办事处不断加强社区文化阵地建设,努力营造良好的人文环境和浓郁的文化氛围,提高了辖区居民的文化生活品味和社区文明程度。

该办事处投资对平西路居委会、花园路居委会、团结路居委会三家文化活动室进行了装修;在平西路居委会和花园路居委会建成了社区阅览室;积极扶持群众性文化队伍,各社区根据本社区的文化资源,从社区内的楼、院、家庭文化

抓起,利用社区文化资源和人才优势组建文艺队伍,发展组建了平西路居委会“好日子、好心情”文艺表演队和滨湖居委会老年腰鼓队等一批社区文化团队。

同时,利用辖区学校运动场、社区图书阅览室、文体活动室定期举办文化活动和辖区体育比赛。积极开展文化进社区活动,经常性地组织和开展健康向上、生动活泼的大众参与的文化体育活动,组织戏曲专场5场,组织广场文艺演出2场,极大地丰富了群众的业余文化生活。

谭家河乡

“四议两公开”挺进“深水区”

信阳消息(彭延斌)近年来,谭家河乡“四议两公开”稳步向“深水区”挺进,有力地确保了民主管理、民主决策和民主监督落到实处,促进了农村稳定、和谐和发展。

“四议两公开”工作法实施以来,个别村按照“4+2”程序由“村民代表”会议进行的决议,事后出现集体上访和多次举报等不良现象。针对此状况,去年以来,该乡总结教训,提炼经验,在“调整决策重心”上“下真功”,在重大事项和涉及农民切身利益的决议中,要求提升村民参与决议的参与率和覆盖面,强化“村民会议”集体决议,让广大村民通过规范的程序,自己去议、自己去定,确保广大群众的知情权、参与权、决策权和监督权,着力实现民主决策、民主管理和民主监督,进一步地维护农村稳定、和谐和发展。

该乡要求各村(居)委会在茶园和土地整村流转、土地房地产项目开发等重大事项的决议前期,必须在第一时间回报进行风险评估。评估集体决策和项目开发是否符合以人为本的科学发展观的要求,是否符合大多数群众的利益诉求,是否给所涉及群众的生产、生活带来一定的影响,是否存在引发群众大规模集体上访或群体性事件的风险。

充分发挥村务监督委员会“一监督”作用,深入推行“四议两公开一监督”工作机制,着力提升农村基层民主管理水平。同时,建立“回头看”等工作机制,通过定期开展“回头看”活动,及时发现工作中存在的问题,即时规范村级议事和决策程序,有力地确保了民主管理、民主决策和民主监督落到实处。



6月21日,游河乡政府、市第三人民医院、浉河区红十字会等一行人,专程来到游河乡张湾村贫困村民武本宪家中看望他的残疾儿子小康,现场游河乡政府为小康捐助2000元,市第三人民医院承诺可以为孩子提供免费检查。 见习记者 买祥发 摄

脚踏实地转作风 挥洒激情强党性

浉河区地税局举行“学讲话 转作风 强党性”专题学习讨论会

信阳消息(黄毅 彭磊)近日,浉河区地方税务局召开“学讲话 转作风 强党性”专题学习讨论会。浉河区委第八督导组副组长井忠建、成员方勇,该局党组全体成员、机关科室负责人、各中心所长和二级机构负责人参加会议。

会议就如何学习贯彻三个讲话精神,开好高质量的民主生活会提出三点要求:深入查摆问题。在第一环节听取意见的基础上,对存在的问题“梳辫子”,聚焦“四风”问题,开展对照检查和集体“会诊”,切实把问题找准查透。开展谈心交心。坚持“四必谈”,党组主要负责同志与党组成员每个成员必谈,党组成员相互之间必谈,党组

成员与分管部门主要负责同志之间必谈,督导组与党组成员必谈,主动亮明自身存在的突出问题,诚恳指出对方存在的问题,互相交换对班子存在问题的看法,深入探讨解决问题的意见建议,达到沟通思想、增进了解、共同提高、促进团结的目标。认真撰写对照检查材料。对照习近平总书记列举的“四风”问题25种表现、中央教育实践活动梳理的37项共性问题,联系自身工作实际,写清“四风”突出问题,从理想信念、宗旨意识、党性修养、政治纪律、组织纪律、财经纪律以及“三严三实”要求等方面深挖问题根源,提出务实管用的整改措施。

通过学习探讨,与会人员纷

纷表示,要深入学习领会三个讲话精神,以焦裕禄精神为镜,以兰考为标杆,增强转变作风的思想自觉和行动自觉,推动作风建设持续扭转,为地税事业持续健康发展保驾护航。

区委第八督导组对学习讨论会给予充分肯定,认为本次会议前期准备工作充分、学习目的明确,学习内容丰富,学习方法灵活,安排详实具体,班子成员能够深刻理解人民群众的内涵和党的三大法宝,深入分析群众路线活动与地税现状的紧密联系,悟出了如何促进工作的本质,通过交流讨论,形成共识,成效明显,为下一步的民主生活会顺利开展打下了良好的基础。

潢川县

确保计生惠民新政落实处

信阳消息(胡静伟 张伟)为将单独两孩政策及时深入准确地传达到群众当中,近日,潢川县人口计生委采取多项措施积极开展宣传贯彻落实“单独两孩”政策,确保这项新时期的计生政策落到实处。

结合开展党的群众路线教育实践活动大走访活动,潢川县计生委组织全委22个包乡工作组深入到联系乡镇开展宣传活动,通过座谈、发放宣传资料等方式,与群众面对面地交流,将单独两孩政策送到身边。利用网站、手机、电视等载体,开设专题专栏等形式宣传《条例》,制作《条例》宣传册、小折页等宣传品,免费发放给群众,各乡、村人口计生政务公开栏

公布《条例》内容,使广大群众及时了解新的生育政策。他们还组织相关业务人员,对乡、村计生工作人员进行新《条例》贯彻落实、单独两孩生育证办理等业务培训。并积极做好单独两孩办证服务工作,做到及时受理,快速审批。目前,已审批发放了4张符合单独条件二孩生育证。

此次贯彻落实“单独两孩”政策的宣传,体现了潢川县人口计生委能够紧紧与第二批党的群众路线教育实践活动和各级干部深入基层“访民情 惠民生 聚民心”活动相结合,既能让群众了解现行的生育政策、单独家庭两孩生育证的办理程序,同时又打消了群众以为二胎生育政策已放开的错误念头。